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Επιτυχής Διοργάνωση των Δράσεων Δημοσιότητας του Δήμου Ανατολικής Σάμου για 
την Αποδοτική Χρήση Ενέργειας στα Δημόσια Κτίρια στο πλαίσιο της Πράξης 
STRATENERGY 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι δράσεις δημοσιότητας και τα εκπαιδευτικά σεμινάρια του 
Δήμου Ανατολικής Σάμου για την Αποδοτική Χρήση Ενέργειας (ΑΧΕ) στα Δημόσια Κτίρια, την 
Δευτέρα 27 Ιουλίου 2020 και την Τρίτη 28 Ιουλίου στο πλαίσιο της Πράξης STRATENERGY στο 
Αμφιθέατρο του Δημαρχείου στο Βαθύ της Σάμου. Οι δράσεις πραγματοποιήθηκαν στο 
κεντρικό κτίριο του Δήμου που είναι εκείνο στο οποίο υλοποιείται το στρατηγικό πιλοτικό έργο 
ενσωμάτωσης τεχνολογιών ΑΧΕ όπου τοποθετούνται ενεργειακά κουφώματα, αντλία 
θερμότητας, φωτιστικά τύπου LED και σύγχρονα μετρητικά συστήματα. Τις διήμερες δράσεις 
υποστήριξε επιστημονικά το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) 
που είναι ο Τεχνικός Εταίρος στην Πράξη STRATENERGY. 

Σημειώνεται ότι η στρατηγική Πράξη «STRATENERGY» που συμμετέχει δυναμικά ο Δήμος 
Ανατολικής Σάμου εστιάζει στην εδραίωση της εποικοδομητικής συνεργασίας μεταξύ των 
πλέον αρμόδιων εθνικών δομών Ελλάδας Κύπρου για τα συναφή θέματα με ορίζοντα το 2030, 
συμβάλλοντας στην προτυποποίηση του «πλαισίου σχεδιασμού εξοικονόμησης σε δημόσια 
κτίρια».  

Στόχος των σεμιναρίων ήταν η παρουσίαση και ανάλυση των παραμέτρων για την ΑΧΕ μέχρι το 
2030, η ενημέρωση για τα αποτελέσματα του STRATENERGY, για την πληροφοριακή εφαρμογή 
http://strat-energy.eu/ καθώς και για τις δυνατότητες υποστήριξης της ΑΧΕ στα δημόσια κτίρια. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ενημέρωση για το επιδεικτικό έργο του STRATENERGY στο νησί. 

Στα σεμινάρια συμμετείχαν στελέχη του Δήμου Ανατολικής Σάμου αλλά και εκπρόσωποι από 
άλλους φορείς από το δημόσιο και το ευρύτερο δημόσιο τομέα του νησιού. Συζητήθηκαν τα 
παρακάτω θέματα: 

1. Ανάλυση των παραμέτρων της ΑΧΕ στα δημόσια κτίρια με ορίζοντα το 2030. 
2. Το περιβάλλον για την ΑΧΕ στα δημόσια κτίρια σήμερα. 
3. Αποτελέσματα της Πράξης STRATENERGY και συμβολή της στη διασυνοριακή συνεργασία. 
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4. Δράσεις Εξοικείωσης για την Χρήση από τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) / την 
Εξοικονόμηση Ενέργειας (ΕΞΕ) στα δημόσια κτίρια. 

5. Δράσεις για την γνώση και την εξοικείωση με τις τεχνολογίες ΑΠΕ/ΕΞΕ στα δημόσια κτίρια. 
6. Δράσεις για την ενημέρωση και την σημασία του Πιλοτικού Έργου του Δήμου Ανατολικής 

Σάμου. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Πράξης στην 
παρακάτω διεύθυνση https://www.stratenergyproject.eu/ καθώς και την διαδικτυακή 
πλατφόρμα http://strat-energy.eu/ 

Ενδεικτικές Φωτογραφίες: 

 

 

 


